



**AGENȚIA GEODEZIE, CARTOGRAFIE ȘI CADASTRU  
A REPUBLICII MOLDOVA**

**Ordin nr. 54**

10 mai 2024

**mun. Chișinău**

*Cu privire la aprobarea Acordurilor tip  
privind publicarea datelor spațiale pe  
sisteme informaționale geografice de stat*

În temeiul pct.15 din Hotărârea Guvernului nr. 212/2022 cu privire la aprobarea Conceptului Sistemului informațional geografic de stat „Geoportalul tematic pentru datele spațiale ale Agenției Geodezie, Cartografie și Cadastru” și a Regulamentului privind modul de ținere a Sistemului informațional geografic de stat „Geoportalul tematic pentru datele spațiale ale Agenției Geodezie, Cartografie și Cadastru, a pct.15 din Hotărârea Guvernului nr. 36/2024 cu privire la aprobarea Conceptului Sistemului informațional geografic de stat la nivel local pentru autoritățile administrației publice locale și a Regulamentului resursei informaționale formate de Sistemul informațional geografic de stat la nivel local pentru autoritățile administrației publice locale, precum și întru realizarea Hotărârii Guvernului nr. 458/2017 pentru aprobarea responsabilităților entităților publice privind seturile de date spațiale, se emite prezentul

**ORDIN:**

1. Se aprobă Acordul tip de solicitare a publicării datelor spațiale pe Sistemul informațional geografic de stat „Geodata” (conform anexei nr. 1).
2. Se aprobă Acordul tip de solicitare și integrare a datelor spațiale pe Sistemul informațional geografic de stat la nivel local „SIGSNL” (conform anexei nr. 2).
3. Prezentul Ordin se publică pe pagina web a Geoportalului INDS, pe Sistemul informațional geografic de stat „Geoportalul tematic pentru datele spațiale ale Agenției Geodezie, Cartografie și Cadastru” (geodata.gov.md), și pe Sistemul informațional geografic de stat la nivel local pentru autoritățile administrației publice locale (gislocal.md).
4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina Directorului general adjunct, dl Ion CREȚU.

**Director general**

**Ivan DANII**